

जापानी कक्षाको FAQ (Nepali)

■ जापानी कक्षाको बारेमा

प्रश्न: जापानी कक्षाहरू कसरी पढाइन्छ??

जवाफ: यो विद्यालयमा जस्तो लेक्चर-प्रकारको कक्षा होइन। प्रत्येक सहभागीले व्यक्तिगत रूपमा आवश्यक जापानीहरू अध्ययन गर्दछ। जब सहभागीहरूसँग केही प्रश्नहरू हुन्छन्, तिनीहरू जापानी कर्मचारीहरूलाई सोध्न सक्षम हुन्छन् र सहभागीहरूले कहिलेकाहीँ कक्षामा एकअर्काका लागि जापानी भाषा सिकाउँछन्।

प्रश्न: जापानी भाषामा कक्षा प्रयोग गरिन्छ??

जवाफ: शिक्षक र समर्थकहरू (स्वयंसेवकहरू) विद्यार्थीहरूलाई जापानी भाषामा पढाउँछन्।

प्रश्न: यस पाठ्यक्रममा विद्यार्थीहरूले के सिक्न सक्छन्?

जवाफ: तिनीहरूले दैनिक जीवन र काममा प्रयोग हुने आधारभूत अभिव्यक्तिहरू सिक्न सक्छन्।

प्रश्न: जापानी कक्षामा भाग लिनुले विद्यार्थीहरूलाई जापानमा अध्ययन गर्न वा योग्यता परीक्षा उत्तीर्ण गर्न मद्दत गर्नेछ??

जवाफ: OIHF को जापानी कक्षा निःशुल्क छ र सहभागीहरूलाई उनीहरूलाई दैनिक जीवन र कामको लागि आवश्यक पर्ने जापानी भाषा सिक्न मद्दत गर्न डिजाइन गरिएको छ। कक्षाको उद्देश्य तपाईंलाई जापानमा अध्ययन गर्न वा योग्यता परीक्षाको लागि परीक्षाको लागि तयार पार्नु होइन।

■ विद्यार्थीहरूको बारेमा

प्रश्न: विद्यार्थीको स्तर के हो??

जवाफ: त्यहाँ विभिन्न स्तरका विद्यार्थीहरू छन्। कतिपयले पहिले कहिल्यै जापानी भाषा पढेका छैनन्।

प्रश्न: कक्षामा विद्यार्थी को हुन्??

जवाफ: हामीसँग हाम्रा जापानी कक्षाहरूमा भर्ना भएका विभिन्न राष्ट्रियताका विद्यार्थीहरू छन्। त्यहाँ वयस्कहरूको उच्च प्रतिशत र विद्यार्थीहरूको सानो संख्या छ। तिनीहरू दैनिक जीवन र कामको लागि जापानी भाषा सिक्न चाहन्छन्।

प्रश्न: के विद्यार्थीहरूले कक्षामा आफ्नै पाठ्यपुस्तक वा अन्य सामग्री ल्याउन आवश्यक छ?

जवाफ: शिक्षकहरूले आफ्ना पाठ्यपुस्तकहरू नल्याउने विद्यार्थीहरूका लागि छापिएका सामग्रीहरू तयार गर्छन्, तर ती सबै प्रत्येक विद्यार्थीको स्तर र आवश्यकताहरूका लागि उपयुक्त हुँदैनन्। तसर्थ, हामी सुझाव दिन्छौं कि सहभागीहरूले उनीहरूको आफ्नै पाठ्यपुस्तकहरू ल्याउन जुन तिनीहरूले अध्ययन गर्न चाहन्छन्।

■ समर्थकहरूको बारेमा

प्रश्न: जापानी कक्षामा कति जना समर्थकहरू (स्वयंसेवकहरू) सहभागी हुन्छन्?? र त्यहाँ कस्तो प्रकारका समर्थकहरू छन्?

जवाफ: हामीसँग लगभग 10 दर्ता समर्थकहरू छन् र तिनीहरूको संख्या दिनहुँ फरक हुन्छ। दुवै योग्य र अयोग्य व्यक्तिहरूले शिक्षार्थीहरूलाई समर्थन गर्न विभिन्न कार्य अनुभवहरू र जीवन चरणहरू ल्याउँछन्।

■ अरु

प्रश्न: मैले आवेदन अवधिमा जापानी कक्षाको लागि आवेदन दिएन। के सेमेस्टरको बीचबाट कक्षामा सामेल हुन सम्भव छ??

जवाफ: दुर्भाग्यवश, हामी आवेदनहरू स्वीकार गर्न असमर्थ छौं। यदि तपाईं आवेदन अवधिमा आवेदन दिनुहुन्छ भने, तपाईं प्रत्येक सेमेस्टरको बीचमा हामीसँग सामेल हुन सक्षम हुन सक्नुहुन्छ। कृपया विवरणहरूको लागि हाम्रो वेबसाइटमा "महत्वपूर्ण टिप्पणीहरू" जाँच गर्नुहोस्।